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ΘΕΑΣΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΑΗ 
«Για μια Ζωή»! 

 ΣΙ 4/4/2025 ΚΑΙ ΩΡΑ 21:00 
ΘΕΑΣΡΟ ΠΕΙΡΑΙΩ 131 

 
υναδζλφιςςεσ, υνάδελφοι, 
 
Ο φλλογοσ μασ και φζτοσ ςασ προςκαλεί ςτην SOLD OUT θεατρική κωμωδία των Θανάςη Παπαθαναςίου 

και Μιχάλη Ρζππα «Για μια Ζωή»! ςτο Θζατρο ΠΕΙΡΑΙΩ 131 την Παραςκευή 04/04/2025 και ώρα 

21:00. 
 

Πρόκειται για μία κωμωδία καταςτάςεων που διαδραματίηεται το 1943 ςτο Αίγιο.   
Μία νζα γυναίκα και δφο νζοι άντρεσ μοιράηονται μία απίςτευτθ περιπζτεια ηωισ και μαηί τουσ τθ 
μοιράηονται τα πεκερικά και οι φίλοι τουσ. 
Η Ζωι (Δανάθ Παππά) ιταν παντρεμζνθ με τον Γιάννθ (Γιάννθσ Τςιμιτςζλθσ) μζχρι που εκείνοσ χάκθκε ςτο 
Αλβανικό μζτωπο. Έτςι εκείνθ -μετά από 3 χρόνια – αποφαςίηει να παντρευτεί τον Στράτο (Γιάννθσ Σίντοσ), 
ζναν νεαρό χωροφφλακα. Οι δυο τουσ είναι τρελά ερωτευμζνοι. 
Η Μαρίκα, θ μάνα τθσ, (Σάρα Γανωτι) μζνει μαηί με τθ Ζωι, ςτο ςπίτι του Γεράςιμου (Αλζξανδροσ 
Αντωνόπουλοσ) του πεκεροφ τθσ κόρθσ τθσ και πατζρα του εκλιπόντοσ Γιάννθ, που παρότι (κατά τα 
λεγόμενα τθσ Μαρίκασ), είναι  «ξινόσ και ανάποδοσ» κζλει το νζο ηευγάρι να ςυνεχίςει να μζνει μαηί του, 
ςτο ςπίτι του. 
Σ’ αυτό το ςπίτι μπαινοβγαίνει θ διπλανι γειτόνιςςα Γαρυφαλλιά Ζάρλα (Μαρία Φιλίππου) που είναι 
παντρεμζνθ με ζναν δωςίλογο και ζχει κόρθ τθ Βοφλα (Αναςταςία Τςιλιμπίου), τθν πιο καλι φίλθ τθσ 
Ζωισ. 
Κι εκεί που όλοι βρίςκονται ςε μία υπερδιζγερςθ λόγω του επερχόμενου γάμου, ο τζωσ νυμφίοσ, ο Γιάννθσ, 
εμφανίηεται εν τω μζςω τθσ νυκτόσ! Και αυτι είναι θ ςτιγμι που αρχίηει το μπζρδεμα. 
 
Οι υνάδελφοι που επιθυμοφν να παραβρεθοφν ςτην παράςταςη, θα πρζπει να ςυμπληρώςουν και να 
αποςτείλουν ηλεκτρονικά την αίτηςη ςτην Τπεφθυνη τησ Γραμματείασ Πολιτιςμοφ του υλλόγου μασ κα . 
Σςαπροφνη (stsaprouni@eurobank.gr) ζως τις 27/03/2025.  
 
Η υμμετοχή είναι δωρεάν ΜΟΝΟ για τα μζλη του υλλόγου μασ. 
Το κόστος συμμετοχής του συνοδοφ είναι ςτην προνομιακή τιμή των 15€ (αντί €22) θα καταβάλλεται 
ςτην είςοδο του θεάτρου ςτην ταμία του υλλόγου μασ από όπου θα παραλαμβάνετε τα ειςιτήρια με 
ςειρά προτεραιότητασ προςζλευςησ. 
 
Λόγω περιοριςμζνησ διαθεςιμότητασ θα τηρηθεί ςειρά προτεραιότητασ. 
 

Για τη Γραμματεία Πολιτιςμοφ 
.ΣΑΠΡΟΤΝΗ            
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